

# Спектакли для молодежи

Театр имени Ленинского комсомола в 1951 году

В ленинские дни театр имени Ленинского комсомола впервые в Москве показал пьесу азербайджанского драматурга, лауреата Сталинской премии Самеда Вургуня «Восходит солнце». Спектакль рассказывает о революционной работе товарища Сталина и азербайджанских коммунистов Шаумяна, Азизбекова и других в Баку в 1907 году.

Какие новые спектакли покажет в 1951 году театр имени Ленинского комсомола? С этим вопросом корреспондент «Вечерней Москвы» обратился к главному режиссеру театра И. Берсеневу.

— В конце февраля, — рассказывает И. Берсенев, — будет закончена работа над постановкой пьесы Д. Уманского «Париж, улица Сталинграда». Действие ее разверты-

вается в семье французского коммуниста Бретона, возглавляющего движение за мир на одном из парижских заводов. Пьесу ставят И. Берсенев и режиссер С. Штейн. Художник — В. Шестаков.

В апреле театр предполагает показать пьесу А. Первенцева «Честь смолоду», написанную по его одноименному роману, удостоенному Сталинской премии. Спектакль посвящается героическому ленинскому комсомолу.

Начались репетиции пьесы лауреата Сталинской премии Л. Малюгина «Родные места» — о колхозной деревне. Основная тема ее — рост советского человека, стирание граней между городом и деревней.

В текущем году театр будет работать над пьесой А. Островского «Доходное место». Принята также к постановке инсценировка романа Н. Г. Чернышевского «Что делать?» сделанная С. Заречной.

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА 2 ФЕВ 1951  
Г. МОСКВА